

筋トレ特化コース

正誤表

P14 DER 係数表内 (犬)

誤：

生後 3 ヶ月未満の仔猫：3.0

生後 4~9 ヶ月の仔猫：2.0

生後 10~12 ヶ月の仔猫：1.5

正：

生後 3 ヶ月未満の仔犬：3.0

生後 4~9 ヶ月の仔犬：2.5

生後 10~12 ヶ月の仔犬：2.0

P25 以降 筋の起始停止表 (最上部)

誤：足根関節の伸展

正：作用

P26~27 表内 (棘筋 頸部)

誤：

第 12~13 胸椎棘突起 最長筋腱膜	第 3~7 頸椎 第 1~6 胸椎
------------------------	----------------------

正：

第 12~13 胸椎棘突起	第 3~7 頸椎
---------------	----------

P26~27 表内 (棘筋 胸部)

誤：

第 12~13 胸椎棘突起 最長筋腱膜	第 3~7 頸椎 第 1~6 胸椎
------------------------	----------------------

正：

最長筋腱膜	第 1~6 胸椎
-------	----------

P27 表内

誤：板上筋

正：板状筋

P27 表内(板状筋 頭部)

誤：

第 3~5 胸椎棘突起	項稜 乳様突起
胸腰部筋膜と項靱帯	第 1 胸椎翼 第 3~5 胸椎の横突起

正：

第 3~5 胸椎棘突起	項稜 乳様突起
	第 1 胸椎翼

P27 表内(板状筋 頸部)

誤：

第 3~5 胸椎棘突起	項稜 乳様突起
胸腰部筋膜と項靱帯	第 1 胸椎翼 第 3~5 胸椎の横突起

正：

胸腰部筋膜と項靱帯	第 3~5 胸椎の横突起
-----------	--------------